

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0183016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i oslobodite svoju maštu sa savršenim **Kostimom policajke na zadatku hapšenja kuronja** u veličini S/M. Ovaj intrigantni kostim je više od običnog odela – on je poziv za istraživanje i doživljavanje novih uzbuđenja. Ovaj kostim kombinuje stil i funkcionalnost, čineći svaku vašu avanturu nezaboravnom. Kada obučete ovaj kostim, ne samo da ćete se osećati samouvereno, već ćete i zračiti energijom koja privlači pažnju.

Kostim je izrađen od visokokvalitetnog poliamida koji garantuje udobnost i savršen izgled. Njegov savremeni dizajn ističe vašu figuru na najlepší način, a dodatak Lycra-e osigurava vrhunsku elastičnost, prilagođavajući se vašim oblinama savršeno. Kada se odjednom transformišete u zavodljivu policajku, postaćete neodoljiva kombinacija snage i zavodljivosti. Crna boja dodaje dozu autoriteta i mistike koja će sigurno ostaviti snažan utisak na vašeg partnera.

Svaka sitnica ovog kostima je osmišljena s ljubavlju i pažnjom. Težina od samo 0.23 kg čini ga laganim, ali sami momenti u njemu ostavljaju snažan utisak. Zamislite kako se svi pogledi obraćaju vama kada zakoračite u sobu obučeni u ovaj kostim. Uvereni smo da će vaša pojava izazvati osmeh na licu osobe koja vas gleda, kao i možda mali uzdah želje.

S našom online prodavnicom, uživanje u ovakvom kostimu nikada nije bilo lakše. Svi artikli su dostupni uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete istražiti novu dimenziju svoje seksualnosti u potpunoj privatnosti. Nema više briga o tome kako će vaša pošiljka izgledati – mi se brinemo da sve bude diskretno, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati tajna.

Razmišljajući o dodatku ovom posebno intrigantnom kostimu, zamislite sve mogućnosti koje se nude tijekom intimnih trenutaka. Sa **Kostimom policajke na zadatku hapšenja kuronja**, otkrićete dimenzije zabave i uzbuđenja kojih možda niste ni bili svesni. Seksualnost ne mora biti samo fizička i telesna, već može biti i igra mašte i uloga koje možete istraživati zajedno sa svojim

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

partnerom.

Ovaj kostim je savršen izbor za različite prilike – bilo da želite da iznenadite svog partnera tokom obične večeri kod kuće ili planirate posebnu noć punu iznenađenja. S obzirom na kvalitet izrade i pažljivo birane materijale, možete biti sigurni da će ovaj kostim trajati i pružiti vam nebrojene trenutke uživanja.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sexy igračka s ovim jedinstvenim kostimom. Dodajte **Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja** u svoju korpu već danas i započnite avanturu iz snova. Oslobodite svoju strast i postanite zvezda svake noći uz ovaj must-have dodatak! Uživajte u otkriću novog nivoa intimnosti i uzbuđenja sa partnerom, jer prva lakoća koja dolazi s kostimom može učiniti više nego što ste ikada mogli zamisliti. Spremite se za nezaboravne trenutke i prepustite se strasti!

## Deklaracija

Model:	Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja S/M veličine SLC0183016
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340731428
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------